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Comenzado el domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:43
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:45

Tiempo 1 minutos 51 segundos
empleado

Puntos 5,00/20,00
Calificacion 25,00 de 100,00

Pregunta 1

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -01. Algunos generadores de radiografia tradicionales contenian PCB (Policlorobencenos) ;com:
este tipo de residuo?

a. Residuo no especifico. %
b. Residuo no especifico sanitario.
c. Residuo no especifico peligroso.

d. Residuo peligroso.

La respuesta correcta es: Residuo no especifico peligroso.
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Pregunta 2

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -02. Los tubos fluorescentes tradicionales contenian vapores de mercurio. ;Co6mo se gestiona e

a. Residuo no especifico. %

b. Residuo no especifico sanitario.
c. Residuo no especifico peligroso.
d. Residuo peligroso.

La respuesta correcta es: Residuo no especifico peligroso.

Pregunta 3

Incorrecta

Se puntuta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -03. En cuanto a la manipulacion de residuos, sefalese la respuesta incorrecta:

Su recogida en contenedores rigidos cuando se traten de residuos especificos peligrosos de origen s

o o

Los residuos no especificos se recogeran en bolsas o contenedores debidamente identificados.

o

No se necesita tomar ninguna precaucion en la manipulacion de los residuos no especificos.

d. Se deberan usar las medidas adecuadas en la manipulacion de cada tipo de residuo originados en ce

La respuesta correcta es: No se necesita tomar ninguna precaucién en la manipulacién de los residuos no esp

https://www.fysaformacion.com/mod/quiz/review.php?attempt=5221611&cmid=41394 2111



20/11/22 4:45 Examen Final 2: Revision del intento

Pregunta 4

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -04. No es una funcioén propia de enfermeria, en cuanto a la gestion de los residuos originados

a. La clasificacion y segregacion correcta de los residuos que origina su actividad profesional. %

b. El envasado adecuado y correcto de los residuos que origina su actividad profesional.

c. Realizacién del transporte interno de los residuos originados en los centros sanitarios.

d. El fomento con otros profesionales de actividades que mejoren la gestion mas segura de los residuo

centro de trabajo.

La respuesta correcta es: Realizacion del transporte interno de los residuos originados en los centros sanitaric

Pregunta 5

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -05. Cualquier entrega de residuos especificos peligrosos sanitarios en centros asistenciales a ur
para su eliminacion, se debera acompaniar de la entrega al centro productor de:

o

El documento de control y seqguimiento del residuo.¥’

=

El permiso de conducir del transportista.
c. Laautorizacién por el Estado del vehiculo de transporte.

d. Documentacion Nacional de Identidad del transportista.

La respuesta correcta es: El documento de control y sequimiento del residuo.
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Pregunta 6

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -06. No es un método de eliminacién de residuos especificos peligrosos de origen sanitario:

El vertido controlado.¥

a.

b. Laincineracion.
c. La esterilizacion.
d. La minimizacion.

La respuesta correcta es: El vertido controlado.

Pregunta 7

Incorrecta

Se puntuta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -07. El proceso de minimizacién de residuos peligrosos originados en los centros asistenciales, s

a. Aplicacion de indicadores especificos para la eliminacion. %
b. Aplicacién de medidas que implican cambios o mejoras en el proceso de produccion.
c. Conseguir que un residuo ya generado no llegue a eliminarse.

d. Cada comunidad autonoma tiene su propia legislacion.

La respuesta correcta es: Aplicacién de medidas que implican cambios o mejoras en el proceso de produccior
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Pregunta 8

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -08. No forma parte de las medidas o posibilidades para reducir los residuos:

a. Elestudio de los procesos para su mejora ambiental. %

b. Gestién de compras eligiendo proveedores que respeten los criterios ambientales.

c. Formacion continua al personal de los centros sanitarios en cuanto a la reduccién de residuos.
d. Mantenimiento de la radiografia tradicional.

La respuesta correcta es: Mantenimiento de la radiografia tradicional.

Pregunta 9

Incorrecta
Se puntuta 0,00 sobre 1,00
0968_FINAL2 -09. Emplear dispositivos en puertas y ventanas para evitar las fugas de calor o frio, forma parte

Del Proceso de minimizacién de residuos. %

a
b. Del Plan de gestién de residuos.

o

De las Buenas practicas ambientales.

o

Del sistema general ambiental.

La respuesta correcta es: De las Buenas practicas ambientales.
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Pregunta 10

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -10. No forma parte de las Buenas Practicas Ambientales, en cuanto a la gestion de los recursos

a. Colocar limitadores de presion en los grifos. %

b. Instalacion de contadores de agua por zona.

c. Comprobar que los productos estén debidamente etiquetados.
d. Controlar el uso del agua de limpieza de los centros sanitarios.

La respuesta correcta es: Comprobar que los productos estén debidamente etiquetados.

Pregunta 11

Incorrecta

Se puntuta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -11. No forma parte de las Buenas Practicas Ambientales:

a. Lagestion de recursos naturales. %
b. La gestién de la contaminacién.
c. Lagestion del tiempo.

d. La gestion del espacio.

La respuesta correcta es: La gestién del tiempo.
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Pregunta 12

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -12. Un evento no planeado que tiene la potencialidad de conducir a una emergencia, es:

a. Emergencia ambiental. %
b. Incidente ambientales.

c. Riesgo ambiental.

d. Prevencion ambiental.

La respuesta correcta es: Incidente ambientales.

Pregunta 13

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -13. No es un factor de riesgo de accidentes quimicos que se producen con mayor probabilidac

a. Los fenémenos naturales.¥’
b. Las fallas de equipos.
c. Los factores relacionados con instalaciones peligrosas.

d. Los errores humanos.

La respuesta correcta es: Los fendmenos naturales.

https://www.fysaformacion.com/mod/quiz/review.php?attempt=5221611&cmid=41394 7M1



20/11/22 4:45 Examen Final 2: Revision del intento

Pregunta 14

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -14. En caso de emergencia de un derrame por acidos y de no disponer de absorbentes especifi
debera neutralizar con:

a. Hidréxido de sodio. %
b. Acido clorhidrico.
c. Bicarbonato de sodio.

d. Carbon activado.

La respuesta correcta es: Bicarbonato de sodio.

Pregunta 15

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -15. Ante un derrame de un producto inflamable, se debera:

a. Absorber el liquido derramado con papel absorvente. %
b. Absorber el liquido derramado con arena principalmente.
¢. No es necesario tomar precauciones.

d. No es necesario controlar las fuentes de ignicion.

La respuesta correcta es: Absorber el liquido derramado con arena principalmente.
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Pregunta 16

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -16. Ante la rotura con salida al exterior de un residuo especifico sanitarios peligroso, se debera

a. Recoger mediante una pala o recogedor y depositarlos en un nuevo contenedor.¥’

b. Recoger los residuos con las manos con cuidado y depositarlos en otro contenedor.

¢. Recoger los residuos con guantes de acero y caucho, con cuidado y depositarlos en otro contenedor
d. NO es necesario tomar medidas especiales.

La respuesta correcta es: Recoger mediante una pala o recogedor y depositarlos en un nuevo contenedor.

Pregunta 17

Incorrecta

Se puntuta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -17. Ante un derrame de citostaticos en polvo se debera:

a. Recoger con gasas y se elimina al contenedor especifico. %

b. Colocar un pafio o gasa y se moja con suero fisiolégico u otro liquido. Se recogera o bien retirando ¢
bien se aflade sepiolita (absorbente) y se recoge con un recogedor.

c. Eluso de guantes no evita en ningun caso la necesidad de descontaminacién de manos. Por tanto, a
realizarse descontaminacion de manos entre pacientes al retirarse esto.

d. Se moja directamente con suero fisioldgico y se deposita en el contenedor especifico para este resid

La respuesta correcta es: Colocar un pafio o gasa y se moja con suero fisioldgico u otro liquido. Se recogera ¢
contenedor o bien se anade sepiolita (absorbente) y se recoge con un recogedor.
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Pregunta 18

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -18. Para recoger un derrame de mercurio, no se debera:

a. Quitarse las joyas.

b. Recogerlo, poniéndose previamente unos guantes de goma o latex. %
c. Recoger las gotitas con la mano.

d. Utilizar una jeringa para aspirar las gotas de mercurio.

La respuesta correcta es: Recoger las gotitas con la mano.

Pregunta 19

Incorrecta

Se puntuta 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -19. Una disminucién de un 10% en la produccion de residuos especificos sanitarios de un centi

Indicador absoluto.

a
b. Indicador relativo. %

o

Indicadores medioambientales acumulativo.

o

Indicador absoluto excepcional.

La respuesta correcta es: Indicador absoluto.

https://www.fysaformacion.com/mod/quiz/review.php?attempt=5221611&cmid=41394 10/11



20/11/22 4:45 Examen Final 2: Revision del intento

Pregunta 20

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_FINAL2 -20. Con el siguiente indicador: numero de Kg de residuos especificos peligrosos de origen sani
sanitaria de enfermeria, se pretende evaluar un comportamiento ambiental bueno. ;Qué resultados se espera

a. Cuanto menor es el indicador para la misma actividad enfermera, mejor es el comportamiento ambie
b. Cuanto mayor es el indicador para la misma actividad enfermera, mejor es el comportamiento ambie
c. Esindiferente los valores del indicador.

d. Cuanto mayor es el indicador menor es el comportamiento ambiental.

La respuesta correcta es: Cuanto menor es el indicador para la misma actividad enfermera, mejor es el compc

< Examen Final 1

Ir a...
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